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Η εταιρία ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΠΙΠΛΩΝ Α.Β.Ε.Π.Ε. 
«ΒΑΡΑΓΚΗΣ» (εφεξής η «Εταιρία»), σε συνέχεια των από 23.6.2008 και 30.9.2008 
ανακοινώσεών της και στο πλαίσιο της εφαρμογής του εγκεκριμένου από την από 
19.6.2008 Γενική Συνέλευση των Μετόχων προγράμματος παροχής δικαιωμάτων 
προαίρεσης αγοράς μετοχών σε μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου (εφεξής τα 
«Δικαιώματα»), πληροφορεί το κοινό σχετικά με τα τελικά στοιχεία από την εφαρμογή 
του εν λόγω προγράμματος, την τιμή διάθεσης και τον αριθμό των κινητών αξιών 
που διατέθηκαν και των οποίων θα αιτηθεί την εισαγωγή για διαπραγμάτευση στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών, ως εξής: 
 
1. Δυνάμει της από 19.6.2008 συνεδρίασης της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων 

της Εταιρίας, αποφασίστηκε η εκ νέου υιοθέτηση προγράμματος παροχής 
δικαιωμάτων προαίρεσης αγοράς μετοχών σε μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, 
λόγω παρόδου της διάρκειάς του,  

2. Κατά την εφαρμογή του εν λόγω προγράμματος, από τους δύο δικαιούχους  
προς τους οποίους είχε απευθυνθεί η διάθεση, προέβησαν και οι δύο σε έγγραφη 
δήλωση προς το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας για την άσκηση των σχετικών 
δικαιωμάτων τους.. 

3. Κατά την εφαρμογή του προγράμματος παροχής δικαιωμάτων προαίρεσης, το 
Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας αποφάσισε την 29.09.2008 την αύξηση του 
μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας κατά ποσό σαράντα χιλιάδων τετρακοσίων 
ενενήντα δύο ευρώ και είκοσι λεπτών (40.492,20) με την έκδοση εξήντα πέντε 
χιλιάδων τριακοσίων δέκα (65.310) νέων κοινών ονομαστικών μετοχών, 
ονομαστικής αξίας εξήντα δύο λεπτών (0,62) η κάθε μία. Το ποσό της ως 
ανωτέρω αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου θα ισούται με το σύνολο της 
ονομαστικής αξίας των νέων μετοχών που πρέπει να εκδοθούν για την 
ικανοποίηση των κατά τα ανωτέρω ασκηθέντων δικαιωμάτων. Το υπερβάλλον 
καταβεβλημένο ποσό από τους Δικαιούχους, δηλαδή τριάντα τρεις χιλιάδες 
τριακόσια οκτώ ευρώ και δέκα λεπτά (33.308,10) θα αχθεί στο λογαριασμό 
«Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο». 

4. Στη συνέχεια, το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας, με την από 29.09.2008 
απόφασή του πιστοποίησε την καταβολή σε μετρητά και από τους 2 δικαιούχους 
συνολικά, του ποσού της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου, η οποία 
ολοκληρώθηκε στις 29.09.2008. Το Υπουργείο Ανάπτυξης προέβη στην 
καταχώρηση στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιριών με τις υπ’ αριθμ. Κ2- 12208 και 
Κ2- 12466 ανακοινώσεις, των στοιχείων της Εταιρίας σχετικά με την ως άνω 
αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της και με την πιστοποίηση της καταβολής της 
αύξησης αυτής, αντίστοιχα. 

5. Η τιμή έκδοσης των ως άνω νέων μετοχών, προς εισαγωγή στο ΧΑ, είναι ίση με 
1,13 ευρώ. 

6. Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας, μετά την κατά τα ως άνω αύξησή του, 
ανέρχεται συνολικά στο ποσό των τεσσάρων εκατομμυρίων τεσσάρων χιλιάδων 
εξακοσίων εξήντα ενός ευρώ και ογδόντα τεσσάρων λεπτών (4.004.661,84), 
διαιρούμενο σε έξι εκατομμύρια τετρακόσιες πενήντα εννέα χιλιάδες εκατόν 
τριάντα δύο (6.459.132) ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας εξήντα δύο 
λεπτών (0,62) η κάθε μία. 



7.  Η Εταιρία θα προβεί σε όλες τις νόμιμες ενέργειες, σύμφωνα με την ισχύουσα 
νομοθεσία, ώστε οι 65.310 νέες μετοχές να εισαχθούν για διαπραγμάτευση στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών. 

 
Τα ενδιαφερόμενα μέρη δύνανται να αναζητήσουν αντίτυπο του παρόντος στην έδρα 
της Εταιρίας (Λ. Κηφισίας 38, Μαρούσι) ή στην ιστοσελίδα της Εταιρίας 
www.varangis.com.gr. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απευθύνονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα γραφεία της Εταιρίας στο Μαρούσι, 
στην κα Ν. Ασβεστοπούλου, Υπεύθυνη Επενδυτικών Σχέσεων, τηλ. 210-6154860. 
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